

# 郸城县党员干部廉政教育基地揭牌

本报讯（记者 卢好亮 通讯员 梁辉 张卫东）9月21日，郸城县党员干部廉政教育基地举行揭牌仪式。县领导刘广明、罗文阁、李建军、李全林、朱晓霞、崔卫国等县四大班子领导出席揭牌仪式。县委书记刘广明、县长罗文阁为基地揭牌。县委常委、纪委书记崔卫国主持揭牌仪式。

刘广明在致辞中指出，郸城县党员干部廉政教育基地正式挂牌并投入使用，为筑牢全县党员干部拒腐防变思想防线开辟了一个全新的阵地，也标志着郸城县党风廉政建设宣传教育工作集基地与课堂、平面与网络、关爱与问责三位一体的格局已经形成。刘广明代表县委、县人大、县政府、县政协对党员干部廉政教育基地的正式挂牌并投入使用表示热烈祝贺。

刘广明指出，教育是防治腐败的基础。十八大以来，中央对加强党风廉政建设

建设宣传教育提出了新的更高的要求。

习近平总书记明确指出，反腐倡廉是一个复杂的系统工程，所以，从思想道德抓起具有基础性作用。

要加强党性教育和党性修养，加强反腐倡廉教育和廉政文化建设，不断夯实党员干部廉洁从政的思想道德基础，筑牢拒腐防变的思想道德防线。近年来，郸城县认真贯彻落实中央和省委、市委精神，紧紧围绕当前党员干部履新要求，牢牢把握党风廉政建设宣教新导向，经过广泛调研、充分论证、多方努力，建成了布局合理、功能齐全的党员干部廉政教育基地。

党员干部廉政教育基地的建成并投入使用，进一步创新和丰富了党风廉政教育形式，真正做到关口前移，从源头上预防党员干部违法违纪现象的发生，使党员干部时刻保持清醒头脑，筑牢思想道德建设和党纪国法约束两道防线，不断提高拒腐防变能力，始终做到权为

民所用，情为民所系、利为民所谋。

刘广明要求，全县各级各部门特别是纪检监察部门，要围绕“紧密联系实际，注重教育效果”的要求，努力把党员干部廉政教育基地建设好、作用发挥好，使之成为郸城县乃至全市开展警示教育活动的典范，让广大党员干部从典型案件的深入剖析中汲取教训、引以为戒，不断推进全县党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展，为实现郸城富民强县、全面建成小康社会提供坚强有力的政治保证。

随后，刘广明、罗文阁一行到郸城县党员干部廉政教育基地参观。据介绍，郸城县党员干部廉政教育基地共分序厅、航向篇、历程篇、楷模篇、警示篇、忏悔篇、剖析篇和结束篇八个部分，以大量事实和史实，系统阐述了中国共产党成立以来党风廉政建设的光辉历程，总结回顾了党风廉政建设的

## 县委中心组举行“三严三实”专题教育第二次学习研讨专家辅导报告会

本报讯（记者 卢好亮 通讯员 梁辉 张卫东）9月17日上午，县委中心组举行“三严三实”专题教育第二次学习研讨专家辅导报告会。县委书记刘广明主持报告会并作重要讲话。全县处级领导干部，县委各部委副职，县直各单位主要负责同志，各乡镇（办事处、产业集聚区）党政正职、纪委书记参加了报告会。

河南省委党校副校长徐洪波教授作了题为《严守党的政治纪律和政治规矩，做政治上的“明白人”》的辅导报告。徐洪波教授利用真实的案例，深刻分析了严守党的政治纪律和政治规矩的重大意义，详细阐述了严守党的政治纪律和政治规矩的核心要义，明确指出了严守党的政治纪律和政治规矩的关键抓手。报告分析透彻、深入浅出，具有很高的理论水平，给在场党员干部以深刻启迪，引起大家的广泛共鸣。

刘广明指出，开展学习研讨是“三

严三实”专题教育的规定动作，也是促进“三严三实”专题教育不断深化的重要方式。全县各级各单位要认真学习报告内容，深刻领会、消化吸收、学以致用，迅速把思想和行动统一到中央和省委、市委、县委的要求上来，进一步增强践行“三严三实”的思想自觉和行动自觉。

就如何开展好“三严三实”专题教育第二次学习研讨，刘广明要求，一要深入学习研讨，提升思想认识。全县各级领导干部要认真学习习近平总书记关于严明党的政治纪律和政治规矩的重要论述，重点研读《中国共产党章程》、《习近平谈治国理政》等规定书目，学深悟透。要积极开展集体研讨，结合思想和工作实际，对照习近平总书记“七个有之”告诫和“五个必须”要求，交流认识和体会，深刻认识违反党的政治纪律和政治规矩的危害，深入查找在政治纪律、政治规矩、组织纪

律、廉政纪律等方面存在的突出问题，举一反三、检身正己、查摆问题，提出具体的整改措施和努力方向。各乡镇、县直各单位要严格按照县委“三严三实”专题教育协调小组的安排，认真制订学习研讨方案，周密部署、精心组织，确保“三严三实”专题教育顺利开展。二要注重知行合一，做到自省自戒。知规矩、晓纪律重要，讲规矩、守纪律更重要。开展“三严三实”专题教育第二次学习研讨就是要引导广大党员干部讲规矩、守纪律，知敬畏、明底线、受警醒，抵御思想西化、拒绝生活腐化、匡正作风民俗化、警惕意识淡化，作严守政治纪律和政治规矩的表率，坚决维护中央权威，坚决服从组织决定，坚决在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。要把纪律建设作为治本之策，把严守政治纪律和政治规矩作为遵守党的全部纪律和规矩的根本，进一步坚

定理想信念、增强思想自觉，注重自省自戒、增强道德自觉，坚持知行合一、增强行为自觉，强化责任担当、增强工作自觉，始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。三要狠抓“关键少数”，确保取得实效。“三严三实”专题教育搞得好不好，关键在领导。要突出领导干部这个“关键少数”，县领导班子成员和处级领导干部要切实履行受教育、抓教育的双重责任，既要带头参加教育、接受教育，又要投入足够的时间和精力，对分管单位和分包乡镇如何开展“三严三实”专题教育进行指导，并全程督导，形成一级做给一级看、一级带着一级干的良好局面。县处级领导干部要充分发挥表率作用，带领全县广大党员干部认真践行“三严三实”，努力营造良好政治生态的引领者、推动者、营造者，为实现郸城富民强县、全面建成小康社会提供坚强的保障。



本报讯（记者 卢好亮 通讯员 张祥金 文/图）9月22日上午，县长罗文阁深入超市，检查指导食品安全工作。

在万德隆企业超市，罗文阁来到食品柜台前，认真查看食品外包装和相关标识（如图），向超市负责人询问情况，并叮嘱其一定要守法经营、规范经营、诚信经营，培育企业良知，落实主体责任，自觉抵制假冒伪劣食品，让企业超市真正成为老百姓认可的“放心店”。在检查中，罗文阁强调，食品

安全工作是一项复杂的社会系统工程，需要各方面共同努力，齐抓共管，实现社会共治。特别是食品药品监督、工商、质监、公安等部门一定要切实履行监管职责，加大监管力度，依法严厉打击食品安全犯罪，不断提高食品安全法治化水平，努力让人民群众吃得放心、吃得健康、吃得安全，为全县经济社会平稳健康发展和全面建成小康社会提供坚强的保障。



9月24日，钱店镇党委副书记张天社到郸城县三高看望慰问困难学生胡凯元，为其发放慰问金1000元，并鼓励胡凯元要勤奋学习，胸怀感恩之心，用优异的成绩回报家乡。随后，张天社还慰问了钱店镇其他6名困难学生，并为他们每人发放了1000元慰问金。

记者 卢好亮 通讯员 宋彦伟 摄

## 秋季秸秆禁烧工作推进会召开

本报讯（记者 卢好亮 通讯员 刘杰 张卫东）9月28日，郸城县召开秋季秸秆禁烧工作推进会。县委书记刘广明出席会议并作重要讲话。刘广明强调，秋季秸秆禁烧工作的关键是抓落实。全县上下要认清形势，落实责任，放弃节假日休息时间，发扬连续作战的工作作风，以有力的措施，切实抓好秋季秸秆禁烧和三秋生产工作。县长罗文阁主持会议。

县领导李全林、闫冬梅、王彪、吕振龙、李素梅、邱朝玉等出席会议。副县长吕振龙对郸城县秋季秸秆禁烧工作进行了安排和部署。

刘广明指出，全县上下要坚决打赢秋季秸秆禁烧攻坚战，坚持“零火点”目标不变、坚持工作力度不减。要高度重视秸秆禁烧的宣传工作，采取各种形式，加大宣传力度，营造浓厚的禁烧氛围。要加大秸秆清运力度，力争做到秋作物收获一块、秸秆清运一块。要加大督导巡查力度，发现问题、及时纠正，实现秸秆禁烧全天候、无盲点监控。要建立健全秸秆禁烧和综合利用的长效机制，各有关部门要通力合作、齐抓共管，形成推进秸秆禁烧工作的强大合力，以高度的政治责任感和对人民群众高度负责的态度，围绕市委提出的“不着一把火，不冒一缕烟，不黑一块地”目标，出台措施，落实责任，扎实工作，圆满完成郸城县秋季秸秆禁烧工作。

## 县政府党组召开“三严三实”专题教育第二次学习研讨会

本报讯（记者 卢好亮 通讯员 张祥金 张卫东）9月17日，县政府党组召开“三严三实”专题教育第二次学习研讨会议，重点围绕“严以律己，严守党的政治纪律和政治规矩，自觉做政治上的‘明白人’”这一主题，进行深入探讨。

会上，大家结合自身学习情况和分管工作实际，对自己在严以律己方面存在的问题、作风上的不足、学习中的思考，进行了深度剖析、坦诚交流，并就如何严格遵守党章进行深入的交流和研讨。大家一致表示，要进一步严守政治纪律和政治规矩，严格遵守党章党纪，真正把政治纪律、政治规矩、组织纪律、廉政纪律严明起来。

罗文阁指出，严以律己既是广大干部的立身之本，更是为政之基。践行严以律己，重点是守纪律、讲规矩。领导干部只有严以律己，才能适应从严治党新常态和经济发展新常态，才能带好队伍，凝聚民心，从而形成干事创业的合力。要做到严于律己，关键树立四种意识。一是规矩意识。规矩不仅包括党的优良传统、工作惯例等没有明文规定的内容，还包括党的纪律、法律等明文规定的内容。要做到对党忠诚、对组织绝对服从，认真贯彻落实中央和省委、市委、县委的重大决策部署，确保令行禁止、政令畅通，牢固树立“整体一盘棋”的思想，加强班子内部团结，形成工作合力。二是自省意识。要通过自省达到自律，做到心

## 商会搭起爱心桥梁 乡贤大爱回报桑梓

本报讯（记者 卢好亮 通讯员 罗明丰 刘艳）9月25日，郑州郸城商会捐资助学表彰大会在郑州隆重召开。县委常委、统战部长李本磊，县政协副主席崔家龙出席了表彰大会。

为了帮助家乡优秀贫困学子圆梦大学，让其感受到家乡人的支持，郑州郸城商会组织企业奉献爱心、回报乡梓。在去年捐资22万元的基础上，今年再次为“仙城圆梦助学基金”捐资31万元，全部用于资助家乡贫困学子，帮助他们解决实际困难。

当天，郑州郸城商会为11名在郑州高校就读的郸城籍贫困大学生每人发放2000元的助学金。其余资金将资助郸城在校贫困高中生。李本磊、崔家龙代表县委、县政府为捐资助学先进个人颁发了奖牌和荣誉证书。郑州郸城商会会长、安信建设集团董事长张贵亮表示，要加强

交流，创新方式，带动会员企业和商会不断向前发展。同时，要积极搭建桥梁，组织会员企业为家乡的发展贡献力量，为和谐郸城建设提供支持。

会上，李本磊对郑州郸城商会会员企业致富思源、扶危济困、心系家乡的善举给予了充分肯定，并表达了感激之情。希望郑州郸城商会不断发展壮大，勇于干事创业，始终做到依法诚信经营，更加积极地把企业发展与河南发展结合起来，在省委、省政府的坚强领导下，大力弘扬“优秀建设者”精神，再接再厉、开拓进取，为加快中原崛起、河南振兴、富民强省贡献力量；希望受资助学生坚定理想信念，提升自身素养，勇于奋斗拼搏，主动承担社会责任，无论走到哪里，都要心系家乡，树立郸城良好的对外形象，用自己的聪明才智把家乡建设得更加美好。

## 郸城“小农水”灌溉大农业

群众以劳折资38.12万元。该项目包括新建变压器23台，修筑田间道路3.4公里，新打机井317眼，维修旧井63眼，配套潜水泵317台（套），新建桥涵152座，埋设地埋管道165千米，埋设低压电缆155千米，疏浚沟渠34.7千米等。

今年5月，国家“小农水”项目在石槽镇投资2678.12万元建设小型农田水利项目。其中，国家投入1200万元，省级投入1200万元，县级配套240万元，从中受益。

## 县质监局夯实质量管理基础

本报讯（记者 卢好亮 通讯员 谢娟）近日，县质监局以“三严三实”专题教育为抓手，坚持“民生为本、质量为先”的理念，大力实施“质量兴县”战略，不断夯实质量管理基础，加大服务企业工作力度，有力促进了全县经济社会又好又快发展。

该局以争创省、市、县政府质量奖为抓手，聘请质量管理专家帮助河南金丹乳酸、郸城财鑫糖业、河南天豫薯业等6家骨干企业推行卓越绩效管理模式，以绩效